O Tavvotig kaproroTnTog Tov Riemann,
o1 TavtétNnTES Tov Bianchi
Kol eElemosgig ediov Tov Einstein

N. Avyepog

Méow tov ovuformv tov Christoffel F,ffﬁ, 1N YPOQT TOL TOVVOTH KOUTLAGTNTOG ToV Riemann
gtvou n €€ne: Rgﬂv = F[?v_# - l"é"#_v + I5uIgy — T I,
AV €16GYOVLLE TOTIKG ASPUVELIKES GUVTETAYHEVEC, T TAPOYDYIoN O TPOC XA Sivet:

Ra[i’;w,/l = E (gav,ﬁul - gau,ﬁvl + gﬁu,avl - g,[i‘v,au/l)

Ki av ypayovpe 1006 1ovuotés: Regauy Kot Ragya

Bpiokovue 6t 1oyvel n eéng e&lowon:

Ropuva + Rapapy + Rapvau =0
Kot avt n e&icmon eivat 16od0Ovapn pe v emoUev:

Rapuvia + Rapauy + Rapvan =0
S10TL OTIG GUVTETOYUEVEG LOG EYOVIE: l"o’f 5= 0

Avt 1 tavvoTtikn e&icwon ovopdletot TovtodTnTEG TOL Bianchi.

u

avpr G TIPOG TOV TPMTO KOl TOV TPITO JEIKTY,

Mécm TG GLGTOANG TOV TOVVGTH R

KOTOATYOVLE GTOV TOVUOTH:
— pt  _
Rap = Ryyp = Rpa

O ovppetpiec avTod TOL TAVVOTH MG TPOS o, B KOl OC TPOG L, V OTOIEIKVOOVV OTL Ol
GLOTOAEG divouv Tov 1010 Tavvotiy N undév. Koatd ovvémeln, 1 0UGLOGTIKY] CLUGTOAY] TOV
TavuoTh Tov Riemann, givan o tavioong tov Ricci. Me avdioyo tpomo, vroroyilovpe kot to
Babumto tov Ricci:
= v — vV 4Q
R = .g” Ruv - g,u g BRauﬁv

H ovotoAin tov tovtot)temv tov Bianchi pudg divet:

g [Raﬁuv;/l + Ra/M,u;v + Raﬁv/l;,u] =0



N TIC GUVEGTOANUEVEC TOVTOTNTEG TOV Bianchi
Rgy.a+ (—Rpy.a) + RFpya =0
Av kdvoopue axopun pic cuetodn Ba Bpovye:
(2R¥; —6%3R);u =10
Eivat o1 dumhé cvvestaiuéveg tavtotteg Bianchi:
"Etot, av opicovpe tov tavuoty G = R — % g“fR
BAémovpe OTL vl GUUUETPIKOC Kot £xEL TV 1010TNTOL:

aff  _—
G 8 = 0
Me avtov tov tavvotr o Einstein £ypaye Tic e€lonoelg mediov

G* = 8knT*F



